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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 7. února 2017

Jediný český developerský projekt -  Rezidence Sacre Coeur2 – se stal finalistou v kategorii Nejlepší rezidenční nemovitost v mezinárodní realitní soutěži MIPIM Awards 2017

Ve dnech 14. – 17. března 2017 se ve francouzském Cannes uskuteční mezinárodní realitní veletrh MIPIM, kam zavítá více než 23.000 hostů z více než 90 zemí světa. Účastníci mají jedinečnou příležitost nejen se podělit o své zkušenosti, ale i získat poznatky a nápady od mezinárodních partnerů, inspirovat se tím, jaké trendy jsou ve světě developmentu a na realitním trhu, co se děje a lze očekávat v následujících letech. 

Součástí mezinárodního veletrhu je i vyhlášení nejlepších developerských projektů v rámci prestižní mezinárodní realitní soutěže MIPIM 2017. Tato soutěž má dlouholetou tradici a celosvětový význam, byla založena roku 1991.  V letošním ročníku se přihlásilo celkem 214 developerských projektů ze 46 zemí světa a mezi finalisty se probojoval i český developerský projekt Rezidence Sacre Coeur2 od společnosti SATPO. Tento rezidenční projekt je jedním ze čtyř projektů nominovaných do finále v kategorii Best Residential Development. 

Odborná porota, která se skládala z 11 členů v čele s předsedou John Forrester-em, generálním ředitelem EMEA Cushman & Wakefield, vybrala v Paříži koncem ledna 2017 do užšího výběru pouze čtyři nejlepší projekty v každé ze soutěžních 11-ti kategorií. S ohledem na celosvětovou přitažlivost MIPIM Awards, developerské projekty byly přihlášeny z Asie, Tichomoří, ze Severní a Latinské Ameriky, z Afriky a z Evropy. 

"Kvalita přihlášených projektů každoročně stoupá, i hladina udržitelného rozvoje a trvale udržitelného designu také roste, v letošním roce jsme viděli skutečně velký sociální aspekt odpovědnosti, jak developerské projekty mají značný dopad na jejich komunity." uvedl předseda poroty, John Forrester. "V každém kontinentu světa jsme viděli některé projekty, které představují skutečnou regeneraci sociální, jakož i hospodářský prostor, ve kterém byly realizovány" dodal. 
Rezidence Sacre Coeur2  se ve své kategorii utká s developerskými projekty z Německa, Brazílie a Francie. Vyhlášení výsledků proběhne ve čtvrtek, dne 17. března 2017, v rámci slavnostního gala večera v Palais de Festival, přímo v centru francouzského města Cannes.

Pro více informací o Rezidenci Sacre Coeur2   naleznete ZDE a informace o mezinárodní realitní soutěži MIPIM 2017 naleznete ZDE. 
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PRESS RELEASE

In Prague, 7th of February 2017

The only Czech development project – Residence Sacre Coeur2 – achieved to become a finalist in the category of Best Residential property in the international Real Estate MIPIM Awards 2017.

In the days, 14 to 17th of March 2017, take a place in Cannes an International Real Estate Fair MIPIM, which will visit more than 23,000 guests from over 90 countries. Participants have a unique opportunity not only to share their experiences, but also to gain insights and ideas from international partners, to be inspired by what the trends are in the world of property development and real estate market, what is happening and we can expect in the coming years.

Part of the international trade fair is also awarding the best development projects in the prestigious MIPIM international real competition 2017. The competition has a long tradition and global significance, was founded in 1991. This year, registered a total of 214 development projects from 46 countries and among the finalists battled a Czech development project Residence Sacre Coeur2 from the SATPO Company. This residential project is one of four projects nominated finalist in the category of Best Residential Development.

The expert jury, which consisted of 11 members headed by the chairman John Forrester, CEO EMEA, Cushman & Wakefield, have chosen in Paris only the four best projects in each of the competing 11-categories at the end of January 2017. In regards to the global attractiveness of the MIPIM Awards, development projects were entered from Asia, the Pacific, North America and Latin America, Africa and Europe.

"The quality of projects registered each year is rising, and the level of sustainable development and sustainable design is also growing, and this year we saw a really big aspect of social responsibility as development projects have a significant impact on their communities." said jury chairman, John Forrester. "In every continent of the world, we have seen some projects that pose a real regeneration of social and economic space in which they were implemented," he added.

Residence Sacre Coeur2 in its category compete with development projects from Germany, Brazil and France. The final results will be announced on Thursday, 17th of March 2017 at the gala evening at the Palais de Festival, in the central French city of Cannes.

For more information about Residence Sacre Coeur2 here and information about international real estate MIPIM 2017 HERE.
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